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Цель: Помочь детям усвоить правила дорожного движения и безопасного поведения 

на дорогах. 

Задачи:  

Образовательные: учить детей следовать правилам дорожного движения, соблюдая 

подсказки в виде дорожных знаков (знаки запрещающие и предупреждающие). 

Развивающие: развивать внимание и наблюдательность при переходе улиц в игровых 

ситуациях. 

Воспитательные: воспитывать в детях уважение к социуму, в котором находятся; 

учить быть вежливыми, внимательными; мотивировать в них чувства взаимопомощи и 

сострадания. 

 

Актуальность: Всѐ больше машин на дорогах и улицах города. Нельзя рисковать 

жизнью в надежде, что "Пронесѐт". Только строгое, чѐткое выполнение правил,- 

гарант безопасности. 

 

Атрибуты: декорация улицы города, дорожные знаки, костюмы героев, мультимедиа 

система, фонограммы музыкального сопровождения. 

2 куклы, 2 носилок для игры "Скорая помощь" игрушечные рули для  

игры "Автомобилисты" 

 

Ход мероприятия 

 

Дети рассаживаются на стульчики по секторам А (автобус),  

Т (троллейбус), Т (трамвай) 

 

Звучит фонограмма - шум на улицах города.  

Входит полицейский. Браво шагает в цент зала. 

 

Полиц. Я полицейский - постовой 

              Дежурю я на мостовой 

              За порядком слежу строго 

              Чтоб безопасно было на дорогах! 

 

Звучит лѐгкая игривая музыка. Появляется "хулиган" с мячом в руках 

 Ребѐнок: Здесь мчатся машины, там поезд гудит 

                 А мне нужно срочно туда,- в магазин! 

 

Пытается выскочит на дорогу... Свисток полицейского!!! 

 

Полиц:       Ты кто такой? 

                    И что за вид? 

                    Стой, - полицейский говорит! 

Ребѐнок:    Я человек-бассейн с улицы Рассеяной! 

 

Полиц:      Ничего я не пойму.  

                   Расскажи-ка по уму! 

 

 



Ребѐнок.   Сел я утром на кровать 

                   Стал рубашку надевать 

                   В рукава просунул руки 

 

 Полиц.     Оказалось. - это брюки!!! 

                   А вместо шляпы?! 

 

Ребѐнок:   На ходу я надел (щупает) - сковороду!?!? 

Полиц.      А вместо валенок? 

 

Ребѐнок:   (рассматривает удивлѐнно)  

                  Перчатки натянул себе на пятки... 

 

Полиц.      Узнали, дети вы его? 

 

ответы детей .... да "Человек рассеянный с улицы Бассейной" 

 

Полиц.       Рассмешил ты всех вокруг 

                    Куда ты так спешил, Мой друг!? 

- За подарками спешил в магазин 

- кому? 

- автору моему. Вот скажите, друзья, кто написал обо мне? 

 

ответы детей: Самуил Яковлевич Маршак 

 

   Ребѐнок: Правильно! Молодцы! Совсем недавно (3 ноября) ему исполнилось 130 

лет. Стихи Самуила Маршака любят взрослые и дети. 

Вон на той стороне книжный магазин и я спешу купить любимую книгу....  

я побежал!!! 

Полицейский  свистит... 

Полиц.    Нельзя переходить дорогу где вздумается 

                 Может случиться большая беда 

                 Машины снуют то туда, то сюда! 

 

Ребѐнок:  А что же мне делать? 

 

Полиц.    Это не сложно, - существуют правила дорожные! 

 

Выходят дети, подходят к своим знакам и читают стихи:  

1. реб.  Синий знак - подсказка 

             Красный знак - запрет 

             Они нас строго учат, 

             Что можно, а что нет! 

 

2. реб.   Там, где поезд идѐт,- 

              Есть надземный переход 

 

3. реб.   Этот  знак нам говорит:  

              Вот кирпич - здесь путь закрыт! 



 

4. реб.   Дорогу перейти не сложно,- 

              По "Зебре" двигайся осторожно! 

 

5 реб.    Где проходит главная трасса 

              Дорогу переходить очень опасно! 

              Надо искать другой переход 

              Такой переход под землю ведѐт! 

 

Ребѐнок: Спасибо, ребята, - я понял  

              и все же... боюсь не смогу 

              Кто мне в этом поможет?! 

 

Дет  играют в ПИ "Пешеходный переход" 

В центре появляется "Светофор" (Звучит музыка. Исполняется песенка "На 

дороге светофор...") 

Дети выстраиваются в цепочку и следуют маршруту со знаками. 

     

Ребѐнок:  Спасибо, вам мои друзья! Вы научили меня правильно переходить улицу. Я 

понял!!! Светофор помогает только пешеходам!!! 

 

Полиц.    Не только пешеходам, но и водителям городского транспорта он тоже 

помогает. 

 

Ребѐнок: Я не понимаю. если горит красный свет все люди и машины стоят, а когда 

горит зелѐный все люди и машины идут!!! Они же столкнуться!!! 

 

Полиц.    Нет не столкнуться и помогает в этом светофор.  

                 Когда машины едут, - люди стоят 

                 Когда идут люди, - машины останавливаются! 

и сейчас дети  помогут тебе это понять. 

Дети  берут в руки игрушечные рули и проходят участок автодороги, соблюдая 

знаки и подчиняются светофору. 

Звучит музыка "Би би би би бибика..."  

Ребѐнок:    Спасибо, друзья мои! Я всѐ понял. Теперь пойду поиграю... вон сколько 

места на дороге (поѐдем со мной играть в футбол! - говорит ребѐнку 

Полиц. Свистит!!! 

 

6. реб   Не играйте на дороге 

             Берегите руки, ноги 

             Машина появится во мгновение 

             И произойдѐт столкновение! 

Ребѐнок:  Ай -ай- ай ! А если случится такая беда? 

                  Кто нам на помощь приходит тогда? 

   

Ответы детей 

 

 

 



Ребѐнок: Должен я пред вами извиниться 

                 Где найти мне в этом городе больницу? 

                 Кто подскажет из ребят 

                 Как выглядит подсказка-знак? 

 

Дети играют в ПИ "Скорая помощь" 

2 команды по 6-8 человек парами несут кукол на носилках в больницу 

Возвращаются, кладут носилки и передают эстафету следующей паре. Главное  

не уронить больного. 

 

Ребѐнок: Чтоб не быть таким рассеянным, как я 

                 Повторяйте правила дорожного движения, друзья! 

 Сейчас вас всех на танец приглашаю потому, что вы самые лучшие! 

 

 Звучит музыка "Мы самые лучшие" дети  исполняют лѐгкий танец по показу 

ведущих. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


